LISTA CZESCI

INSTALACJI WENTYLACJI MECHANICZNE)



Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny N1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 | 1 1 BO Zaslepka a= 250 b= 250 0,06 0,06 Ogédlne
Nt | 2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 250 g= 225 h= 325 |= 525 e= 263 f= 125 0,64 0,64 Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 | 3 1 ALWS Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H= 225 0,00 SMAY
Ni| 4 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 1,25 1,25 Ogélne
Nt | s 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 250 h= 325 |= 525 e= 263 f= 125 0,64 0,64 Ogéine
odejsciem 13= 100
Ni| 6 1 ALWS Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 325 H= 225 = e 0,00 SMAY
N1 | 7 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 I= 1250 1,25 1,25 Ogédlne
Nt | 8 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 250 g= 225 h= 325 |= 525 e= 263 f= 125 0,64 0,64 Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 | 9 1 ALWS Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H= 225 0,00 SMAY
N1 [10] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 0,82 0,82 Ogédlne
N1 | 11 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 f= 50 r= 50 0,57 0,57 Ogdlne
N1 [12] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 I= 950 0,95 0,95 Ogodlne
N1 [13] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 250 d= 500 I= 450 e=0 =0 0,68 0,68 Ogédlne
N1 | 14 | 1 | RH-50/25-90 Nagrzewnica elektryczna a= 250 b= 500 I= 320 0,00 Venture Ind.
Nt |15 | 1 FKV 25 Elastyczny k’gf('flcz’;"d'qcze”'owy a= 250 b= 500 I= 100 0,00 Rosenberg
KHAD 280- a= 250 b= 500 I= 530 Q= 750 | DP= 400 | (n) [1/min]= 2440] P [kW]= 0,52
N1 [16] 1 2 5DFW Wentylator kanatowy KHA 280 L bieg. 2 UV]= 3 x 400 AC | Seh. podi. '01.006 0,00 Rosenberg
Nt |17 ] 1 FKV 25 Blastyczny k’°°'$°2’;°d'qcze”'owy a= 250 b= 500 I= 100 0,00 Rosenberg
Obudowa kasety filtracyjnej wykonywana
z ocynkowanej blachy stalowe;.
Y _ _ _ Kaseta przystosowana do standardowych
N1 [ 18] 1 KFB Kaseta z filtrem klasy M5 a= 250 b= 500 I= 400 0,00 Rosenberg wkiadéw filtracyjnych Klasy M5.
Otwierana obudowa pozwala
na ich tatwg wymiane.
N1 |]19] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 f= 50 r= 50 1,45 1,45 Ogdlne
N1 [20] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 I= 500 0,75 0,75 Ogédlne
Nt |21 | 1 | wesRra P'°S‘°ka‘“a§2iz:rm'a/ wyrzutnia a= 250 b= 500 0,00 Ogélne




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny W1

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wi 1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 300 0,06 0,06 Ogdlne
Wi]| 2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 1,50 1,50 QOgodlne
Wi| 3 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50 Ogédlne
W1i]| 4 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 1,50 1,50 QOgodlne
Wi| 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 e=50 f= 50 r= 50 0,65 0,65 Ogédlne
W1i]| 6 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 |= 333 0,33 0,33 QOgolne
Wi| 7 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50 Ogédlne
W1]| 8 1 K Przew6d prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 1,50 1,50 QOgolne
Wi| 9 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50 Ogédlne
Wil10 ]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 50 r= 50 0,49 0,49 QOgolne
W1 11| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e=50 50 r= 50 0,49 0,49 Ogdlne
Wiji12] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 200 |= 350 0,35 0,35 QOgodlne
W1 13| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e=50 50 r= 50 0,49 0,49 Ogdlne
Wil14 ]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 50 r= 50 0,49 0,49 QOgolne
Wi| 15| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50 Ogdlne
Wil16 ]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50 QOgolne
Wil 17| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1200 1,20 1,20 Ogdlne
W1]18 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 250 d= 500 |= 250 e= 100 =0 0,38 0,38 QOgolne
wi|19| 1| Fkves | Elastozny k”‘if('\‘jcz‘;°d'acze"'°wy a= 250 b= 500 I= 100 0,00 Rosenberg
wi| 20| 1 K;'gglf\?vo Wentylator kanaiowy KHA 280 - :g*_ 250 5 [v?; g‘io i T Sone d‘f; %31‘_’006 Q=750 | DP= 400 | (n) [1/min]= 2440 P[kW]=052| g4, Rosenberg
wi|21| 1| Fkves | Blastozny k’,‘if('scz‘;°d'acze"'°wy a= 250 b= 500 I= 100 0,00 Rosenberg
Wij22]| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 500 I= 602 0,90 0,90 Ogédlne
wi|23| 1| we~Ra P’°5‘°ka‘”aéccf:;ﬁ’;‘a/w”'z”m'a a= 250 b= 500 0,00 Ogélne
Wi|24] 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.25m 0,13 0,13 Ogdlne
Wi|25] 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.25m 0,13 0,13 Ogédlne
Wi1) 26| 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.25m 0,13 0,13 Ogdlne




